AGP

HdeTtanipoBka

Apwvni anmasHoro ceepasniHHA
moaens DM160




BUMNAL Y PO3IBPAHOMY CTAHI




CMUCOK 3ANYACTUH

Ne |HA3BA 3AMNYACTUH KiJlb.- |[Ne (HA3BA 3AMN4YACTUH KiJlb.
Tb -Tb
1 KABEJ1b XXUBJIEHHA 1 49 |BINNOKYBAHHA 1
NEPEMUKAYA LLBWNOKOCTI
2 |SBAXUCHA CIIPAJTb KABEJO|(1 50 |[WTHNST NMEPEMUKAYA 1
3 |IBUHT M4 X 16 2 51 |PEOYKTOP 1
4  |CKOBA KABEJO 1 52 |CTOMOPHUN WUTUGT @4 X|1
6.5
5 |NMEPEMWKAY 3|1 53 [ANCK NMEPEMUMKAYA 1
BENOKYBAHHAM
6 |IBUHT M4 X 20 5 54 |O-MOAIBHE KIJIbLE @3 X|1
@20 X 925
7 [TBUHT M5 X 30 4 55 |NMPYXNHA ©0.5 X @4 X B5|1
X 5L X4T
8 |D-NOAIBHA MPABA|1 56 |LWAPHIP @5 1
MOJIOBNHA PYYKN
9 |D- NOoAIBHA NBA|1 57 |NMEPEMUKAY WWBNAKOCTI |1
MOJIOBNHA PYYKN
10 |FBUHT M4 X 30 2 58 |O-MOAIBHE KIJIbLIE ~ 1003|1
91 X333 XI5
11 |KOJIIWWATKO PETYJIOBAHHA |1 59 [IBUHT 1
LWBWOKOCTI
12 |ENEKTPOHHUW BJTOK 1 60 [FTBUHT MS X 70 4
13 |[KOHEKTOP 3  TPbOMA|2 61 |CAIIbHUK @25 X @347 X7 |2
WTUPAMK
14 |[TBUHT M4 X 10 4 62 |PAMA @254 X@346.9X2 |2
15 [MPY>XKWHA LLITKA 2 63 |[KIIbLIE @42.5 X @47 X29 |1
16 |BYIJIbHA WITKA 7 X 17 +|2 64 [BHYTPIWWHE  MNPY>XNHHE |1
250 KJTIbLIE S-25
17 |[WITKOYTPUMYBAY 7 X 17 |2 65 [MAWWNHNK 6205-2RS 1
18~ |- - 66 [MPUSMATUYHA  LUMOHKA|1
22 5 X5 X40
23 |KOPIyC ABUI'YHA 1 67 |PIKCATOP M5 X PO0.8 3
24 |CTATOP 1 68 |WNWHAENDb 1
25 |IBUHT MS X 60 2 69 [SOBHIWHE NPY>XNHHE |1
KJIbLE R-52
26 |KOXYX BEHTUJIATOPA 1 70 |[WUTUPT @4 X 11.8 2
27 |NMNIAWNNMHUK 6200-2RS 1 71 [NOCAOKA  XBOCTOBOIO|1
CAJIbHNKA
28 |AKIP M1.0 X 7T 1 72 |O-NMOAIBHE KIUJIbUE  &1.5(2
X 31 X334
29 |NMNIAWWNMHUK 6201-2RS 1 73 |WWAVBA @32 X @52 X 1 1
30 |CAJIbHUK @12 X @22 X7 1 74 [NOCAOKA  TEPEAOHBOIO|1
CAJIbHNKA
31 |MNAHLWAWBA 13 3YBYACTUM|1 75 |O-MOAIBHE KTbUE @&1.5 X|1

BIHLIEM

349 X @52




32 [O-MOAIBHE KIMbLUE @2 X[1 76 [BATUCKAY PYUKM 1
292 X @96
33 |[MIAWWNHAK 608 ZZ 1 77 [MPOMDKHE KINbLUE @6.1 X|1
@12 X 10
34 [TAVKA 3YEMNNEHHA M12 X[1 78 [YCTAHOBHWMA IBUHT 1
P1.0
35 |YMOPHA LWAMBA @121 X|1 79 [MEPEAHSA PYYKA 1
@28 X 1.5
36 |[BATVICKHUM OUCK 10 X @12[1 80 [HABIP 3 KOHEKTOPOM|1
X @28 X 3 05151 NOAAYI BOAM
37 |MIGHUM OWCK 3YEMNEHHSA[2 81 |- -
212.1 X @28 X 1
38 |WUIECTEPHA M1.0X37T |1 82 |- -
39 [WUECTEPHSA MPOMDKHOIO[1 83 [3C€OHYBAIIBHA  MY®TA[1
BANY M1.25 X 24T X 15T X ONST LUNAHTA
oT
40 |[MAWWNHWK 6200 ZZ 1 84 [KMOY  M32 1
41 [FONKOMBWWNHNK TLA[1 85 [BTYNIKA @12 X @18 X 5.3 |1
0810
42 [RING @12X@125X@14.9 [1 86 |[30BHIWHE  MPY>XWNHHE|1
KIMbLEE ~ R-47
43 [ILECTEPHA M1.25X29T |1 87 [MPY>KWMHHA LIAVBA|4
M5
44 [ILECTEPHA M1.25X38T |1 88 [OPIT ONA 3A3EMIEHHA|1
20# 25CM + 4R X 10
45 [KINMbLE 01.2 X 016.5 X 018.9]1 89 T[BUHT M4 X8 1
46 |IWUECTEPHA M1.25X44T |1 90 [TEPMIHAI 1
47 |CANBHWK @22X@32X7 |1 A1 [3AXUCT BIA/[1
NEPEBAHTAXEHHS
(onuis)
48 [KHOMKA NEPEMUKAYA[1
LWBMAKOCTI 05 X 103




